



Miniszterelnöki Kabinetiroda

Rogán Antal

kabinetfőnök

1014 Budapest Színház u. 1.

Tisztelt Kabinetfőnök Úr!

A Kormány 2023. augusztus 13-án közzétette azon a salátatörvény tervezetét, amely a Munkavédelmi törvényt és a munkavédelmi oktatás szabályait is módosíthatja. Eszerint a jövőben a munkáltatók a munkavállalókra bíznák, hogy megismerjék meg a rájuk váró munkahelyi veszélyeket és az esetleges balesetek megelőzésének módját.

A módosítás legijesztőbb eleme, hogy a munkáltató letudhatja egyetlen, kézbe adott vagy emailben küldött írásos „oktatási tematikával” a munkavédelmi tájékoztatást, és a munkavállalóra bízta, elolvassa-e, megérti-e azt egyáltalán. Ennek, különösen a veszélyes üzemet működtető munkáltatók esetében, akár végzetes következményei lehetnek, amely ellen szakszervezetünk tiltakozik. Hiszen évente több tucat ember hal meg munkahelyi balesetek miatt, vagy marad élete végéig rokkant. A tervezett módosítás hatására viszont nemhogy javulni fog a munkavédelmi helyzet, hanem ellenkezőleg, még jobban leértékelőik annak fontossága.

Ennél fogva a kifogásolt törvényjavaslat rontja a munkavállalók helyzetét, mivel az közvetlenül a testi épségüket, egészségüket sodorja veszélybe.

Szakszervezetünk, ahogyan a közsférában képvisellel bíró szakszervezetek vonatkozásban bevezetni szándékolt tagdíjlevonás tiltását előíró javaslatot, úgy fenti tervezetet is határozottan elutasítja, egyúttal szolidaritást vállal a közsférában működő szakszervezetekkel és tagjaikkal!

Bár a két tervezet látszólag egymástól függetlenül látott napvilágot, de ha keressük a megfogalmazásuk okait, azt kell látnunk, hogy megkezdődött a munkaerőpiac felkészítése a külföldről érkező, magyar nyelvet, szokásokat, munkakörülményeket nem ismerő munkavállalók olcsó foglalkoztatásának az előkészítésére. Ez igen rossz hír a magyar munkavállalóknak, hisz a munkáltatók törekedni fognak a még „olcsóbb” munkáltatásra a minél nagyobb haszon reményében. Ez pedig óhatatlanul kihat az elkövetkező évek bértárgyalásaira is.

Amennyiben a törvényjavaslatok elfogadásra kerülnek, úgy a rendkívüli infláció hatásaként értékét vesztő bérszínvonal emelése érdekében való küzdelemben, az olcsó külföldi munkaerő elfogadhatatlanul nehéz helyzetbe hozza a magyar munkavállalók érdekeinek védelmében fellépő szakszervezeteket.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Sajnos az említett változások bekövetkezése előre vetítik a magyar munkavállalók helyzetének a további romlását, és erősítik a fiatalabb korosztály országelhagyási terveit.

Fentiekre tekintettel szakszervezetünk mindkét törvényjavaslat visszavonását követeli.

Budapest, 2023. augusztus 24.

Üdvözlettel:



10-17 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter, elnök